



Завещано помнить



ВОЖЕВ ФЕОКТИСТ СТЕПАНОВИЧ

из воспоминаний

Сформировали отряд и повезли во Владивосток. Я попал в погранотряд с. Гродеково.

Через полгода направили в Казань, потом, через 2 месяца отправили на фронт в Белоруссию г. Добруги.

Шли пешком 2 недели. Запомнился г. Сизук. Немцев мы из города выбили, нас бомбили немецкие самолёты, убили и ранили пошадей, погибло несколько солдат.

Под Брестом меня ранило в плечо, ранение было лёгким, но осколок до сих пор, т.к. трогать его нельзя, если удалить, рука не будет работать.

Вошли в Польшу, там очень много погибло солдат, оставшиеся в живых приняли пополнение, сформировалась дивизия, всё это время копали землянки. Я попал в 646-й стрелковый полк 152-й стрелковой дивизии 28-й армии под командованием Черняховского, который погиб в Польше. 646-й полк освобождал Прибалтику и участвовал во взятии Кёнигсберга, после чего пошёл на

Возжев Феоктист Степанович родился 15 сентября 1925 года, Фебрихинский район, с. Ворониха, в семье крестьян. Призван в армию 11.01.1943.

Проживает сегодня в г. Находка. Инвалид II группы.

Награды:

орден Красной Звезды, орден Отечественной войны II степени; медали: «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За взятие Кёнигсберга», все юбилейные медали (15 шт.)

65-летию Великой Победы посвящается



Берлин, освобождая все оккупированные территории.

День победы встретил в Чехословакии. После войны остался служить в армии. Демобилизовался в 1972 году в звании старшины.



Экипаж
Вожев Ф.С. (второй справа)